
Mr-vergadering dinsdag 8 november 2011 

Aanwezig:  Janet,  Diana, Ilona, Oliver, Marieke, Meike  en Gerda. 

Afwezig (met kennisgeving): Mariët en Nicole. 

Notulist: Meike 

1) Opening  

 

2) Notulen van oktober 2011 

Goedgekeurd, met aanpassing van Oliver zijn naam (staat Olivier) 

 

3) Mededelingen van de directie 

 De broederenstraat is vandaag (8 november) ontruimd. Men rook een vreemde 

brandlucht. De brandweer is uitgerukt, heeft de school onderzocht maar niets 

gevonden. Er zijn goede stappen genomen, ook de ouders zijn geïnformeerd.  

 Op de bierstraat is een terugkoppelingsavond geweest over de onderwijsverlenging 

en het continurooster. Er waren 10 ouders. Er is geen reden om nog een avond te 

organiseren. 

 Er is een subsidie toegekend van Jantje Beton voor het schoolplein van de bierstraat. 

Dit is 50.000 euro, daarnaast krijgt de school nog 15.000 euro van de gemeente. Ook 

zijn er nog andere middelen voor een ontwerper. Voor de kerstvakantie wordt de 

opdracht gegeven aan een ontwerper (aan de hand van gesprekken met 

verschillende opdrachtgevers).  Dan zal de verbouwing 1 juni starten en is het 3 sept 

klaar. De voorwaarden van Jantje Beton zijn: kinderen mogen meedenken, het moet 

een buurtplein zijn en we moeten 5 jaar lang loten verkopen voor Jantje Beton. De 

helft van de opbrengst mag de school zelf houden. Gerda gaat bekijken of 

Woonbedrijf ieder1 nog iets kan betekenen en of Quo Vadis nog een bijdrage kan 

leveren. 

Thema van het schoolplein: sport, Olympische spelen. 

 

Mededelingen van de GMR 

 Vanuit de GMR is de opdracht gekomen om een inventarisatie te maken van de 

fondswerving op de Windroos: 

-      sponsorloop 

 Onder school hangende rekeningen zijn: 

- OR broederenstraat  

- TSO broederenstraat (bijdrage van ouders, vrijwilligers worden hier van betaald) 

- TSO bierstraat  

- Goede doelen (rekening wordt nog gesloten) 

- OR bierstraat komt nog  

Dit beheert het stichtingsbestuur, dit bestuur wordt nog veranderd. Daarnaast komt 

er geld binnen via activiteiten (bv schoolreis, schoolkamp) en stichting leergeld. Het 

geld komt uiteindelijk weer bij de kinderen terecht. 



 Een stichting op Quo Vadis niveau is ook een serieuze mogelijkheid. Elke school kan 

dan een plan indienen ter goedkeuring om geld voor een bepaald doel te verkrijgen. 

Men kan dan gelden ontvangen die niet uit de reguliere middelen kunnen worden 

verkregen. Willen wij dit? 

- Geen gezamenlijk pot, we behouden ons eigen geld. 

- Doel van sponsorloop kan ook voor school zijn. 

 

4) Personele zaken 

 Over de vervanging van Marloes is nog geen duidelijkheid. Deze week vinden er 

gesprekken plaats. Gerda zal de MR via de mail inlichten.  

 Voor 1 december is het duidelijk wat de invulling van de taken van Karin en Yvet 

worden.  

 

5) Aftredingschema 

Het schema wordt opnieuw opgesteld, concept wordt rond gemaild. 

 

6) Schoolgids 2011/2012 

Ter info, inhoudelijk geen veranderingen meer.  

Voor 1 december 2011 de deur uit (gedrukt of digitaal). 

In de toekomst een andere opzet, wat zakelijker. 

 

7) Schoolondernemingsplan 

Hier is voor de zomer al goedkeuring voor gegeven, zijn er nog vragen over? 

Hoe zit het met raster? 

Raster komt rond april/mei terug in school. Dan worden er op proef een aantal activiteiten 

georganiseerd na schooltijd (tot 18.00).   

Het schoolplan is voor 4 jaar en daarnaast is het jaarplan waarin staat welk stuk we 

aanpakken, evalueren en aanpassen.  

 

8) Opbrengstgericht werken 

De leerkrachten volgen een training opbrengstgericht werken. Hierbij leren ze het 

volgsysteem beter gebruiken. Het systeem analyseren, conclusies trekken, plan maken. Er 

wordt beter gekeken naar de opbrengsten en hoe we hier meer uit kunnen halen.  

Directie en ib’ers doen dit op schoolniveau en de leerkrachten op klassenniveau. De training 

werkt met een plan voor rekenen, maar straks kan dit ook voor andere gebieden gebruikt 

worden.  

 

9) Schoolresultaten 

 Door de training van opbrengstgericht werken wordt er met een andere insteek naar 

de schoolresultaten gekeken. Er wordt beter naar de kinderen gekeken en welk groei 

ze hebben doorgemaakt.  

 De vraag is hoe de directie de schoolresultaten aan de MR presenteert. Wat is voor 

de MR belangrijk om te weten? Wat is de taak van de MR? Directie gaat hier een 

voorstel voor maken. 

 Prioriteit 4/7 (passend onderwijs/zorg) van de resultaten:  



- Er zijn geen concrete landelijke afspraken op dit gebied. Vermoedelijk krijgen we 

hier minder geld voor. Belangrijk is wat doen we wel en wat doen we niet op dit 

gebied. De organisatie blijft zoals het nu is, tot er duidelijkheid komt vanuit Den 

Haag. 

- Hoogbegaafdheid: IB’er draagt kinderen voor bij Sine Limite, zij beoordelen en 

bepalen of er extra begeleiding nodig is. Afgelopen jaar hebben er geen kinderen 

aan de eisen voldaan. Ouders hebben het gevoel dat dit onderwerp niet leeft.  

Er kan meer gecommuniceerd worden naar ouders.  Bv de sova training in de 

nieuwsbrief. Dit wordt meegenomen naar het overleg directie/IB ‘ers. 

 

10) Jaarverslag MR 

Er heeft een stuk gestaan in de schoolkrant (editie zomer),  dit is het jaarverslag. 

Het wordt nog rond gemaild. 

 

11) Communicatie school/ouders 

 De schoolkrant meer benutten, wordt goed gelezen door ouders. 

 Er is een wergroep opgesteld om een communicatieplan te maken, hier zitten in: 

Marlies, Madelon en Gerda. Ilona gaat meedenken met deze werkgroep. 

 

12) Wat verder ter tafel komt / Rondvraag 

 Idee: schoolfotograaf aan het begin van het schooljaar laten komen. 

 Madelon heeft een gesprek gehad met de man van het ‘omkleed incident’ 

 Is het een idee om ook bij de bierstraat de klassenouders in de OR te laten 

deelnemen? Bij de broederenstraat werkt dit erg goed. Dit wordt meegenomen. 

 Organiseerd de school nog: een verkeersexamen / avondvierdaagse? Dit zijn punten 

die bij de OR horen en dit wordt doorgespeeld. 

 

 

  

 

 


